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Fijimaci zkouska z télesné vychovy

Hodnoti uroven pohybovych pfedpokladl pro uspésné zvladnuti studia.

Obsah zkousky

Polozka co diagnostikuje** | disciplina (test) max.
bodu

Vytrvalostni bsh | DS2ecka wytrvalostni | gy, o 4500 m 10
schopnost

Cviceni na hrazd Dynamicka silova Sr,]ybvy na hrazdé doskocrvme (mugl)’ ) 10
schopnost Vydrz ve shybu na hrazdé dosazné (zeny)

Sprint Atletika Béh na 100 m 10

Algrvoba}tlcka Gymnastika Povinna akrobaticka sestava 20

cviceni

vybrana plavecka | p, 45 Plavani 100 m 20

disciplina

Sportovni hra Basketbal Zkou$ka zfetézenych dovednosti 15

Sportovni hra Volejbal Zkouska zfetézenych dovednosti 15

** okruh, ¢i dimenze motoriky, kterou polozka primarné reprezentuje

Kvantifikace praktické prijimaci zkousky

Soucet bodu

Hodnoceni | Diagnosticky zavér

v polozce plavani

hodnoceni 0 bodu nevyhovél vyfazen

0-20

21-47 dobfe

48 - 75 velmi dobfe muze byt pfijat
76 - 100 vyborné

Popis polozek testové baterie praktické prijimaci zkousky

Polozka €. 1 Béh na 1500m
Diagnostikuje béZeckou vytrvalostni schopnost, ktera je pilifem fyzické kondice.

Reprezentuje zakladni lokomoéni €innost ¢lovéka podkladajici uspésSnost v mnoha

sportovnich €innostech i kazdodennim Zivoté.
Skére: dosazeny Cas v sekundach a desetinach sekundy

Polozka €. 2 Shyby na hrazdé (vydrz ve shybu)
Diagnostikuje schopnost pfekonavat hmotnost vlastniho téla, zahrnuje cvi€eni zatézujici
prevazné svalstvo pazi a pletence ramenniho.

Muzi: Na hrazdé doskoéné opakované shyby, drZzeni nadhmatem.
Skore: pocet shybu.

Zeny: Na hrazdé dosazné vydrz ve shybu nadhmatem.
Skére: doba vydrze (sekundy).




Polozka €. 3 Béh 100m

Reprezentuje dovednost rychlého béhu se startem, diagnostikuje béZeckou rychlostné-
silovou schopnost. Béh na vzdalenost 100m atletickym zpUsobem z nizkého startu.
Jeden pokus, sou€asné bézi 2 az 8 uchazedcu.

Skoére: dosazeny Cas v sekundach a desetinach sekundy. Ru¢ni méfeni Casu.

Polozka ¢. 4 Akrobaticka cviceni.
e ukazka gymnastické sestavy

Indikator reprezentuje gymnasticky okruh pohybovych ¢innosti, diagnostikuje dovednosti
spojené s ovladanim vlastniho téla v prostoru, podminéné vysokou mirou koordina¢nich
schopnosti.)

Povinna sestava. Popis sestavy:

e Zrozbéhu kotoul letmo do vzporu dfepmo-vzpfim do stoje, vzpaZit ... 2 body
kotoul vzad do stoje na rukou-vyskok s obratem o 180°, Celné kruhy ... 2 body
stoj na rukou-kotoul do dfepu, pfedpazit-vzpfim do stoje, vzpaZit ... 2 body
vaha pfedklonmo, upazit-vykrokem a pfinozenim obrat 0 180° ... 2 body
z rozbéhu a pfemetového poskoku pfemet stranou do stoje rozkrocného, upazit ...
2 body
Skore: Hodnoceni podle pravidel sportovni gymnastiky nejméné dvéma rozhod&imi,
které bude prfevedeno do desetibodové Skaly pfijimaci zkousky dle tabulky.

Polozka €. 5 Plavani 100 metru

Plavani v bazénu (25 m nebo 50 m) na vzdalenost 100 m podle plaveckych pravidel.
Nabidka obsahuje plavani zptisobem kraul, prsa, ¢i delfin. Uchaze¢ si sam zvoli
plavecky zpusob. Pfedepsan je startovni skok. Plavecké zpUsoby neni dovoleno stfidat.

Skore: Méfi se Cas, skoére je vyjadieno v sekundach a desetinach sekundy. NerozliSuje
se plavani v kratkém ¢&i dlouhém bazénu, ani plavecky zpusob.

Polozka €. 6 Basketbal
Prakticka zkouska zretézenych dovednosti (pdf dokument)
Ukazka prakiicke zkousky (videosoubor na youtube.com)

Polozka €. 7 Volejbal
Prakticka zkouska zretézenych dovednosti (pdf dokument)
Ukazka prakticke zkousky (videosoubor na youtube.com)

Bodovaci tabulky
Bodovaci tabulky (xIs dokument)

Dulezité upozornéni

V den pfijimaciho fizeni, bude stanoven €as (bezprostifedné po skonceni posledni
discipliny), ve kterém si uchazeci zkontroluji dosazené vysledky a stvrdi jejich spravnost
svym podpisem. Na pozdéjsi reklamace nebude bran zfetel. Uchazedi jsou povinni
podepsat protokol o pfijimaci zkouSce. Na uchazece, ktery protokol nepodepsal, je
nahlizeno, jako by se zkouSky nezucastnil.


https://youtu.be/cb-jORUoVfA
https://dokumenty.osu.cz/pdf/prijimacky/pz-basketbal.pdf
https://youtu.be/3qeGuhnAc3s
https://dokumenty.osu.cz/pdf/prijimacky/pz-volejbal.pdf
https://youtu.be/qJ3lUVuNv64
https://dokumenty.osu.cz/pdf/prijimacky/bodovaci-tabulky-tz-tv.xlsx

Test predpokladu ke studiu

Test predpokladu ke studiu je jednotny test pro bakalarské a magistersky program
(netyka se navazujicich magisterskych programu). Test bude realizovany elektronicky
na pocitacich.

Test zkouma schopnosti uchazeCe uspésné studovat na Pedagogické fakulté
Ostravské univerzity. Neobsahuje Zadna odborna témata ve vazbé na konkrétni
studijni program. Sklada se z tfech samostatnych ¢asti:

e Vverbalni mysleni,
e kulturné-spoleCensky prehled,
e logické mysleni.

Na vypracovani testu maji uchazeci 45 minut. Otazky v testu maji podle obtiZnosti
rozdilné bodové ohodnoceni.

Test budou uchazeci konat jen jednou, bez ohledu na pocCet podanych pfihlasek.
Dosazeny vysledek se uchaze€um zapocita na vSechny pfihlaSené programy v ramci
Pedagogické fakulty OU.

Neni doporu€ena zadna specialni pfipravna literatura. Obsah testu vychazi z naplné
stfedoskolského vzdélani.

V prubéhu konani testu bude zakazano pouzivani

« mobilnich telefonu,

« fotoaparatu,

e jinych zaznamovych zafizeni,

« Vlastnich poznamek, literatury a papira.



LOGICKE MYSLENI (vyrokova logika, prace s &isly, kombinaéni schopnosti)

1. Jaké bude dalsi cislo v Ciselné fadé: 53 -48 -43 -38 - ?
a) 33
b) 43
c) 28
d) 23

2. Jaké bude dalsi cislo v ¢iselné fadé: 3—-4-8-9-18-19-38 -7
a) 39
b) 76
c) 49
d) 59

3. Které Cislo nepatfi do skupiny?

a) 51

b) 35 35 80

c) 90 90 51
d) 40 45 40

4. :sema’k:.jako@k?
a) © b) E:_; c) @ d) O

5. Ales je mladsi nez Pavel, Mirek je starSi nez Pavel a Dusan je mladsi nez Ales. Které z nasledujicich
tvrzeni je pravdivé, jsou-li predchozi tvrzeni pravdiva?
a) Nejstarsi je Mirek.
b) Ales je starsi nez Pavel.
c) Pavel a Mirek jsou stejné stari.
d) Mirek je mladsi nez Ales.

6. Je-li auto Zluté, pak ma otviraci stfechu. Toto auto nema otviraci stfechu. Které z nasledujicich tvrzeni je
jisté pravdivé, jsou-li pfedchozi tvrzeni pravdiva?
a) Toto auto neni Zluté.
b) Toto auto ma otviraci stfechu.
c) Toto auto je modré.
d) Toto auto je Zluté.

7. Kalhoty v cené 500 K¢ byly zlevnény o pétinu a poté zdraZeny o pétinu z ¢astky po slevé. Kolik stoji
kalhoty po zdraZeni?
a) 480Kc
b) 500 K¢
c) 490K¢
d) Jind odpovéd



8. Na grafu je znazornéna ujeta vzdalenost automobilu béhem 16 hodin. U jednotlivych bodt jsou
uvedeny ujeté vzdalenosti. Urcete, ve kterém tseku ujel automobil stejnou vzdalenost jako v tseku EG.

Cesta automobilem
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9. V grafu jsou pocty studenti na ¢tyfech stfednich Skolach v zafi daného roku. Ktera skola méla mezi léty
2007 a 2009 nejvétsi prirtstek studentl?
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a) SkolaD
b) Skola A
c) SkolaC

d) SkolaB



10. Z nadoby na obrazku se vypousti voda tak, Zze mnoiZstvi vody vytékajici za jednotku casu je konstantni.

Ktery z grafi znazornuje zavislost vysky hladiny v nadobé na dobé vypousténi?

a) ! b) t c)

d) t

11. Jestlize Ctverec se stranou a ma obsah S, jaky ma obsah ¢tverec se stranou 10a?
a) 100S
b) 10S
c) 20S
d) 50S

12. P¥imky AB a CD jsou rovnobézZné. Jestlize isecka AB ma délku d, jakou pak ma délku tsecka CD?
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W b

13. Cerny Zeton se mize pohybovat po $achovnici rozmért 3x3, nahoru, doprava a $ikmo (viz ipky na
obrazku). Kolika réiznymi cestami se mGze dostat ¢erny Zeton z levého prostiedniho pole do CiLE
v pravém hornim poli?

a) 5 CiL
b) 9 4

c) 13 . -

d) 10




14. Které z uvedenych tvrzeni je negaci vyroku: ,Alespon dvé tlohy jsou tézké.“
a) NejvysSe jedna uloha je tézka.
b) Alespon jedna uloha neni tézka.
c) Vsechny ulohy jsou tézké.
d) KaZzdé dvé ulohy jsou tézké.



VSEOBECNY PREHLED (kulturné spole¢ensky prehled)

1. Mezi nehmotné kulturni dédictvi CR patii:
a. lJizda krall
b. Dozinky
c. Chodské slavnosti

2. Nejvétsi pocet ceskych rodin ma v soucasné dobé:
a. Dvé déti
b. Jedno dité
c. Zadnédité

3. Autorem opery ,Cert a Kaca“ je:
a. LeosJanacek
b. Bedfich Smetana

c. Antonin Dvorak

4. Inflace je:
a. RUst cen, pficemz se zvétsuje kupni sila penéz
b. Pokles cen, pficemz se zvétSuje kupni sila penéz
c. Rist cen, pficemz se zmens3uje kupni sila penéz

5. Martinska deklarace v roce 1918 vyhlasovala:
a. Rozchod Slovak( s Uherskem a pravo na sebeurceni slovenského naroda
b. Polovic¢ni zastoupeni slovenskych stran v ¢eskoslovenské vladé
c. Propusténi politickych vézn

6. Ktery filozof byl mluvéim Charty
a. Jan Sokol
b. Jan Patocka
c. Tomas Halik

7. Prikladem pozitivni diskriminace je:
a. Stanoveni povinnosti vysokych Skol pfijmout prednostné romské studenty
b. Poskytnuti zaruky, Ze Romové dostanou za stejnou praci i stejny plat jako
ostatni
c. Vypocet pridavkl na déti podle stejnych principt nezavisle na rase Ci
narodnosti
d. Nadprimérny pocet déti v romskych rodinach

8. Pro Kaliningrad plati:
a. Od roku 1945 je soucasti Béloruska
b. Do roku 1939 byl soucasti polského statu
c. Plavodné se nazyval Kdnigsberg
d. LeZi na bfehu jezera Dargiejmy



9. Ktera z uvedenych instituci ma za ukol udélovat a odnimat licence k vysilani a kontrolovat
nezavadnost programi komerénich televiznich stanic?
a. Parlament
Parlamentni komise pro sdélovaci prostiedky
Rada pro rozhlasové a televizni vysilani

o oo

Rada Ceské televize

10. Mezi myslitele obdobi renesance nepatfi:
a. Tomas Akvinsky
b. Giordano Bruno
¢. Thomas Hobbes
d. Niccolo Machiavelli

11. Ve kterém roce byla zalozena Ostravska univerzita?

a. 1995
b. 1991
c. 1990
d. 1993



VERBALNi DOVEDNOSTI
Klub je nase nadéje

KdyZ nas opusti kamardd, nebo dokonce milovana divka, je v klubu plno kluk(l a holek a
Clovék se najednou citi jakoby chranény zajemci o totéz, co bavi také jeho. Je mezi svymi, ma pocit
**k*_ Ztrata milované bytosti se tak Iépe snasi.

Nejpozdéji od svych patnacti let sledujme, abychom byli takzvané tfidimenzionalnimi lidmi
(nikoli pouze dvoudimenzionalnimi). O¢ jde: dvojdimenziondlni chlapec nebo divka maji pouze dva
prostory k Ziti — rodice a Skolu. Tyto dvé dimenze se postupné méni tak, Ze rodice se nahradi laskou a
Skola zaméstndnim.

Rodice své déti Casto radéji vedou k dvoudimenzionalité, protoZe chtéji, aby hezky sedély
doma, povidaly si s tatinkem a maminkou a ve Skole se vzorné ucily. Kupodivu jen asi deset procent
z nich vede potomky od puberty ke tfeti dimenzi Zivota, tedy k zajmlm, zalibam a konickdim. Mnozi
rodice nejsou moc radi, kdyz jejich syn chodi tfeba trénovat hokej ¢i do malifského kurzu — s vyjimkou
téch pripadd, kdy v hloubi duse doufaji, Ze by se jejich synacek mohl prostfednictvim spi¢kového
sportu nebo umeéni stat milionarem.

Ocefime tatu, ktery nds ma k tomu, abychom méli pevné vybudovany zdjem, a koupi ndm
rybarsky prut, hokejovou vybavu ¢i lyzarskou vystroj. Ocefime tdtu, ktery nds podporuje, kdyz
sbirdme znamky, nebo nas dokonce bere s sebou na fotbal ¢i koncerty.

Treti dimenzi Zivota je tedy konicek. Kdo ho nem3, je ¢lovék bez ducha, Sarmu, Svihu a
elegance.

Podle knihy Miroslava Plzaka Dospélym vstup zakdzdn

1. Doplnte misto znacky *** nejvhodnéjsi slovo, aby si text zachoval stejny smysl a logiku:
a) sounaleZitosti;
b) nevrazivosti;
c) rozpolcenosti;
d) soutézivosti.

2. Autor o sobé v textu:
a) sdéluje, Ze se citi velmi opustény;
b) tvrdi, Ze je svému synovi vzornym otcem;
c) nic neprozrazuje, vyjadfuje pouze vlastni nazor;
d) piSe, Ze mu otec pofidil novy rybarsky prut.

3.V textu se podrobné rozebira:
a) situace, kdy ndas opusti kamarad;
b) zplsob vychovy v rodiné autora;
c) priprava mladeZe na osamostatfiovani se;
d) potreba mit v Zivoté vlastniho konicka.

4. Uvodni dva odstavce maji mladému ¢tenafi textu zejména:
a) poskytnout utéchu, pokud ho nékdo opusti;
b) ozfejmit skutecnost, Ze rodice silné ovliviuji Zivot svych déti;
c) nastinit vyhody zaméstnanych jedinc(, pro které je prace vsim;
d) pripomenout, Ze rodina a Skola nestaci k plnohodnotnému Zivotu.

5.V textu ukazky neni pfipomenuta tato zaliba:
a) malifstvi;
b) lyZovani;
c) horolezectvi;
d) rybafeni.



6. IdedIni otec je podle autora ten, ktery:
a) sbird znamky;
b) chodi na koncerty;
c) buduje u svych ratolesti konicky;
d) koupi détem hokejovou vybavu.

7. Podle autora patnactilety jedinec:
a) by mél uz rozhodné mit vlastni zajmy;
b) by se mél soustfedit zejména na Skolni prospéch;
c) by si doma mél povidat s maminkou a tatinkem;
d) by mél rodic¢e nahradit laskou a Skolu zaméstnanim.

8. Autor o rodicich tvrdi, Ze:
a) veétsinou vedou své déti k dvoudimenzionalité;
b) potomky podporuji s vidinou vlastniho zbohatnuti;
c) nejsou radi, kdyz dité chodi do klubu;
d) doufaji, Ze se jejich dité stane Spickovym sportovcem.

9. Autor slovy ,,rodice v hloubi duse doufaji” mini, Ze:
a) sitajné néco preji;
b) se néceho obavaji;
c) se nécemu vyhybaiji;
d) nanéco nechtéji ani pomyslet.

10. Slovo ,ma“ je v textu mozné nejpfesnéji nahradit slovem:
a) nuti;
b) vede;
c) nevede;
d) premluvi.

11. Z textu vyplyva, Ze ,dvoudimenzionalita” je autorem:
a) vitana;
b) doporucovana;
c) zavrhovdna;
d) tolerovana.

12. Tfidimenzionalni lidé podle autora:
a) nelpi pouze na sportu;
b) nepreferuji rodic¢e a Skolu;
c) ve skole vzorné studuji a poslouchaji své rodice;
d) kromé skoly a rodiny vénuji ¢as i konicklm.

13. Autor textem sdéluje, Ze konicek:
a) je nezbytnou soucasti Zivota jeho syna;
b) dodava Zivotu kazdého jedince nezbytnou dimenzi;
c) neninutnou soucasti Zivota patnactiletych;
d) clovéku odebira ducha, Sarm, Svih a eleganci.

14. Které z nasledujicich slov nelze pouzit do nazvu textu misto slova nadéje, protoze by se vyznam
zcela zménil:

a) spasa;

b) zachrana;

c) prokleti;

d) cesta.



